

# City of Pensacola

222 West Main Street Pensacola, FL 32502

# Legislation Details (With Text)

File #: 18-61 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 11/15/2018
 In control:
 City Council

 On agenda:
 11/27/2018
 Final action:
 11/27/2018

Enactment date: Enactment #:

Title: RESOLUTION NO. 18-61- RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF COUNCIL - 2016-2018

Sponsors: Gerald Wingate

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Res. 18-61

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/27/2018	1	City Council Special Meeting	Adopted	Pass

### **LEGISLATIVE ACTION ITEM**

**SPONSOR:** City Council President Gerald Wingate

**SUBJECT:** 

RESOLUTION NO. 18-61- RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF COUNCIL - 2016-2018

### **RECOMMENDATION:**

That City Council adopt Resolution No. 18-61.

A RESOLUTION RATIFYING AND CONFIRMING ALL ACTS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PENSACOLA FOR THE TERM BEGINNING AT 12:00 NOON ON NOVEMBER 22, 2016, AND RUNNING UNTIL 12:00 NOON ON NOVEMBER 27, 2018; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

**HEARING REQUIRED:** No Hearing Required

### **SUMMARY:**

Following an election, City Council adopts a resolution to ratify and confirm its actions as the official acts of the City of Pensacola.

#### PRIOR ACTION:

City Council ratifies its actions on a biennial basis.

### **FUNDING:**

File #: 18-61, Version: 1

Budget: N/A

Actual: N/A

# FINANCIAL IMPACT:

None.

# **STAFF CONTACT:**

Ericka L. Burnett, City Clerk

# **ATTACHMENTS:**

1) Resolution No. 18-61

PRESENTATION: No